

Gyöngyszemek Körmend környékén

Ismerjük meg Vas megye Natura 2000 területeit!



Tudta?

A gyurgyalagoknál a pár
mikor maradt tojó sok
esetben beszél a többi
pár fókáival.

Gyurgyalag (*Merops apiaster*)

Tudta?

A nagy tűzlepke tűzpiros hímjei
vehemensen kergelik egymást,
hiszen a faj kis területeket sajátít
ki, melyeket meg is véd a betola-
kódó fájarsaktól.

Nagy tűzlepke (*Lycena dispar*)



Körmend környékének Natura 2000 területei

A Rába- és a Csörnöc-völgy kiemelt jelentőségű természet-megőrzési terület, a Rába folyót és völgyét öleli fel a Csákánydoroszló és Vas megye határa közötti teljes folyószakaszon. A Sárvárig terjedő szakaszon a Rába még viszonylag szabályzatlanul kanyarog, ennek köszönhetően bővelkedik természetes élőhelyekben.

A mederben számos zátony és lapos partszakasz nyújt élőhelyet a kis lilének és billegető cankónak, a sekélyvízű kavicsos mersedszakaszok pedig a kérészek és a tegzesek számos ritka fajának adnak otthont.

A folyó romboló munkájának eredményeként kialakuló szakadópartok falában fészkel a parti fecske, a színpompás gyurgyalag és a jégmadár is. A folyót kísérő holtágokban találnak ivóhelyet a folyó halai és vidra is él itt. A folyót általában keskeny nyár-, illetve tűzligetek szegélyezik, a folyótól tovább keményfás ligeterdők és üde gyertyános-tölgyesek helyezkednek el, melyek idősebb állományokban találnak otthonra a denevérek, a harkályok és más odúlakó madarak, a zavartalan erdőkben pedig a fekete gólya és a rétisas költ. A Rába völgyében még ma is kiterjedt gyepterületek találhatók, az itteni mocsárterek és nedves kaszálórterek számos védett növénynek adnak otthont, itt él a vérfü-hangyaboglárka és a nagy tűzlepke jelentős állománya is.

Érdeemes felkeresni

A Rába-ártér Vas megyei szakaszának egyik legszebb keményfás erdeje a Dobogó-erdő. A mintegy 50 ha kiterjedésű erdőterületet a Pinka és a Rába ősi holtágai szövik át. A Horvátnádajlán található 2 km hosszú Dobogóerdő tanösvény 10 állomáson keresztül mutatja be az élőhely értékeit, és tárja fel a természethez közeli állapot fennmaradását veszélyeztető okokat. Március elején ezen szinte összefüggő virágszőnyeget alkot a terület hímevét adó növénye, a tavaszi tőzike, melyből több millió tö él, páratlan látványt nyújtva. Csodádjuk meg együtt!



Tudta?

A fekete gólya a fehér gólyával
ellentétben kerüli az embert,
ezért fészkeit leginkább erdőbe,
erög fára rakja.

Fekete gólya (*Ciconia nigra*)